Контрольная работа по теме «Смешанные числа»
	1 вариант
1. Запишите в виде смешанных дробей:



а) ;	б) ;          в) .
	2.Вычислите.


а)  + 1




б) 3 : 2.
3. Решите уравнение:




а)  х + 1 = 4;     б) х : 1 = 3

4. С какой скоростью должен передвигаться трактор, чтобы пройти 15 км за ч?


5.Найдите площадь прямоугольника, длина которого равна 3дм, а ширина на 1дм меньше длины.

	2 вариант
1. Запишите в виде смешанных дробей:



а) ; 	б) ;           в)  .
	2.Вычислите.


а) 6 – 3;
	




б) 1 · 9.
3. Решите уравнение:




а)  х - 2 = 1;    б) 3: х = 2.

4.С какой скоростью должен передвигаться трактор, чтобы пройти 15 км за ч?


5.Длина прямоугольника 8м, а ширина на м меньше длины. Найдите площадь прямоугольника.
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